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Аналіз кількісної та якісної електронної звітності зі сталого розвитку у промисловому 

секторі Йорданії: аналіз Інструкції зі звітності у сфері сталого розвитку (Глобальної 

ініціативи зі звітності) 

Корпоративна звітність зі сталого розвитку, відповідаючи соціальним очікуванням, є основною ідеєю теорії 

легітимності. Таким чином, на сьогоднішній день багато компаній роблять спробу проінформувати акціонерів 

про соціальні, екологічні та економічні зміни у своїй діяльності. Відповідно до вищезгаданого аргументу, 

метою статті є аналіз кількісної та якісної електронної звітності зі сталого розвитку у промисловому секторі 

Йорданії на основі Інструкції зі звітності у сфері сталого розвитку (Глобальної ініціативи зі звітності). Згідно з 

методом контент-аналізу у статті проаналізовано кількісні показники стійкості протягом останніх 7 років 

(2012-2018) усіх промислових підсекторів, які мають лістинг акцій на Амманській фондовій біржі. Результати 

дослідження свідчать про те, що хоча якісна звітність зі сталого розвитку усіх промислових підсекторів 

Йорданії є малоінформативною за період з 2012 до 2018 рр., екологічні та економічні показники описані менш 

детально у корпоративній електронній звітності, ніж соціальні показники. Результати якісного аналізу 

свідчать про те, що, враховуючи усі показники стійкості, лише звітність про непрямий економічний вплив, 

закупівлі, відповідальність за продукт, а також економічну діяльність має достатній рівень якості, але не 

відповідає Інструкції зі звітності у сфері сталого розвитку (Глобальної ініціативи зі звітності). Згідно з 

отриманими результатами, директивні органи у промисловому секторі Йорданії мають бути дуже важливими 

гравцями для відкриття каналів діалогу з керівниками компаній щодо важливості їх ролі у взятті на себе 

більшої відповідальності за нефінансові операції. Як наслідок, це має забезпечити більш прозору звітність 

завдяки більш кількісній та якісній корпоративній звітності зі сталого розвитку. 
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Анализ количественной и качественной электронной отчетности по устойчивому развитию 

в промышленном секторе Иордании: анализ Инструкции по отчетности в сфере устойчивого 

развития (Глобальной инициативы по отчетности) 

Корпоративная отчетность по устойчивому развитию, соответствуя социальным ожиданиям, является 

основной идеей теории легитимности. Таким образом, на сегодняшний день многие компании делают 

попытку проинформировать акционеров о социальных, экологических и экономических изменениях в своей 

деятельности. В соответствии с вышеупомянутым аргументом, целью статьи является анализ количественной 

и качественной электронной отчетности по устойчивому развитию в промышленном секторе Иордании на 

основе Инструкции по отчетности в сфере устойчивого развития (Глобальной инициативы по отчетности). 

Согласно методу контент-анализа, в статье проанализированы количественные показатели устойчивости в 

течение последних 7 лет (2012-2018) всех промышленных подсекторов, имеющих листинг акций на 

Амманской фондовой бирже. Результаты исследования свидетельствуют о том, что, хотя качественная 

отчетность по устойчивому развитию всех промышленных подсекторов Иордании является 

малоинформативной за период с 2012 до 2018 гг., экологические и экономические факторы описаны менее 

детально в корпоративной электронной отчетности, чем социальные показатели. Результаты качественного 

анализа свидетельствуют о том, что, учитывая все показатели устойчивости, только отчетность о непрямом 

экономическом влиянии, закупках, ответственности за продукт, а также экономическую деятельность имеет 

достаточный уровень качества, но не соответствует Инструкции по отчетности в сфере устойчивого развития 

(Глобальной инициативе по отчетности). Согласно полученным результатам, директивные органы в 

промышленном секторе Иордании должны быть очень важными игроками для открытия каналов диалога с 

руководителями компаний касательно важности их роли во взятии на себя большей ответственности за 



нефинансовые операции. Как следствие, это должно обеспечить более прозрачную отчетность благодаря 

более количественной и качественной корпоративной отчетности по устойчивому развитию. 
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